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Uvaženi, 

 

Na Odboru za politički sistem, pravosuĎe i upravu je na sedmoj i nastavku 

sedme sjednice održanim 26. i 27. marta 2013. godine, razmatrana  Inicijativa za 

održavanje kontrolnog saslušanja na temu: „Korišćenja državnih resursa u izbornoj 

kampanji“, shodno Zaključku Kolegijuma broj: 00 - 32 - 5/13 - 42. 

 

Na sedmoj sjednici Odbora za politički sistem, pravosuĎe i upravu, započeta 

je rasprava o podnijetoj inicijativi. Rasprava na Odboru se vodila oko naziva teme i  

odgovornih predstavnika koje treba pozvati na kontrolno saslušanje. S obzirom da nije 

došlo do dogovora, sjednica je prekinuta u namjeri da se ostavi vremena i 

konsoliduju stavovi. 

 U nastavku sedme sjednice povodom Inicijative za održavanjem kontrolnog 

saslušanja iskristalisala su se dva predloga: 

            - predstavnici opozicije precizirali su sljedeću temu: „Zloupotreba državnih 

resursa u izbornoj kampanji, sa posebnim osvrtom na aferu „Snimak“, kao i lica koja bi 

trebalo pozvati: Milo Đukanović, predsjednik Vlade, Duško Marković, potpredsjednik 

Vlade i ministar pravde, Branimir Gvozdenović, politički direktor DPS-a, Ranka 

Čarapić, Vrhovna državna tužiteljka, Vukica Jelić, direktorica Zavoda za zapošljavanje 

Crne Gore, Vujica Lazović, ministar za informaciono društvo i telekomunikacije, Kemal 

Đečević, direktor Fonda rada, Daliborka Pejović, direktorica Agencije za zaštitu 

životne sredine i Suad Numanović, ministar za ljudska i manjinska prava. 

             Odbor sa 6 - glasova „za“ i 7- glasova „protiv“ nije podržao ovaj predlog. 

 

-poslanici parlamentarne većine precizirali su sljedeću temu: „Korišćenje 

državnih resursa u izbornoj kampanji“, kao i odgovorne predstavnike koje treba 

pozvati: Dragan Lajović, predsjednik Odbora direktora Investiciono - razvojnog fonda 

Crne Gore, Predrag Poček, izvršni direktor Investiciono - razvojnog fonda Crne Gore, 



Vukica Jelić, direktorica Zavoda za zapošljavanje Crne Gore, Kemal Đečević, direktor 

Fonda rada. 

           Odbor je sa 7 - glasova „za“ i 6 - glasova „protiv“ podržao ovaj predlo 

           Dakle, većinom glasova, ukupnog broja članova donešena je Odluka o 

kontrolnom saslušanju. 

          S obzirom da na pomenutoj sjednici nije preciziran termin održavanja 

saslušanja, zakazana je nova sjednica. 

          Za devetu sjednicu Odbora, koja je održana, 1. aprila 2013. bila je predvidjena 

jedina tačka dnevnog reda i to: Utvrdjivanje termina za održavanje kontrolnog 

saslušanja.  

         Ova tačka dnevnog reda nije realizovana iz razloga što su predstavnici 

opozicionih partija, članovi Odbora, bili stava da ne žele da prisustvuju kontrolnom 

saslušanju, pa ni da utvrdjuju termin povodom istog. Poslanici parlamentarne većine 

ostali su pri Odluci koja je već donešena ali su mišljenja da  bi se izgubio smisao 

saslušanja ako bi poslanici parlamentarne manjine bili uzdržani. 

 

          S tim u vezi molim da se o ovome izjasni Kolegijum predsjednika 

Skupštine, kako bi Odbor za politički sistem, pravosudje i upravu mogao 

uspješno da okonča realizaciju već donešene Odluke o kontrolnom saslušanju. 

 

 

                                                                                       

                                                                                        PREDSJEDNIK ODBORA 
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